	ỦY BAN NHÂN DÂN
XÃ SƠN TÂY THƯỢNG

               Số:         /UBND
V/v tổ chức bồi dưỡng, tập huấn 
lý luận chính trị hè cho đội ngũ 
cán bộ, giáo viên năm 2025 
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


 Sơn Tây Thượng, ngày      tháng 8 năm 2025


	Kính gửi:
	- Sở Khoa học - Công nghệ tỉnh;
- Ban xây dựng Đảng ủy;
- Các đơn vị Trường học trên địa bàn xã.


Thực hiện Kế hoạch số 34/KH-UBND ngày 20/8/2025 của UBND xã Sơn Tây Thượng bồi dưỡng, tập huấn lý luận chính trị hè cho đội ngũ cán bộ, giáo viên.
UBND xã Sơn Tây Thượng phối hợp cùng Ban xây dựng Đảng, các đồng chí Báo cáo viên ở tỉnh triển khai nội dung bồi dưỡng, tập huấn lý luận chính trị hè năm 2025 cho đội ngũ cán bộ, giáo viên trên địa bàn xã như sau:
I. Thành phần:
1. Báo cáo viên ở tỉnh: 

- Mời đồng chí Phan Văn Hiếu, Phó Giám đốc Sở Khoa học và Công nghệ tỉnh Quảng Ngãi triển khai chuyên đề “Phổ biến, quán triệt chủ trương, chính sách mới của Đảng, Nhà nước và của tỉnh về lĩnh vực giáo dục và đào tạo, khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số”.
- Mời đồng chí Nguyễn Văn Tâm, nguyên Phó Giám đốc Sở GD&ĐT tỉnh triển khai chuyên đề “Các nội dung về chuyên môn, nghiệp vụ hàng năm theo hướng dẫn của ngành Giáo dục và Đào tạo; kết hợp việc trao đổi, thảo luận những vấn đề chuyên môn, nghiệp vụ từ thực tiễn giảng dạy lý luận chính trị”.
2. Ở xã 
- Đại diện lãnh đạo UBND xã;
- Đại diện Ban xây dựng Đảng ủy xã;

- Đại diện lãnh đạo và công chức phụ trách lĩnh vực thuộc phòng VHXH.
3. Ở các Trường học trên địa bàn: Toàn thể cán bộ quản lý, giáo viên, viên chức các trường trên địa bàn xã (Giao BGH nhà trường mời).
* Thời gian và Địa điểm : 

- Thời gian: 01 ngày, vào ngày 27/8/2025, bắt đầu vào lúc 07h30 phút (Thứ 4); 
- Địa điểm: Tổ chức tại 02 điểm.

          - Lớp A: Hội trường Trường PTDTBT TH&THCS Đinh Thanh Kháng (thành phần: Trường Mầm non Hoa Pơ Niêng, Sông Rin, Trường Đinh Thanh Kháng).

- Lớp B: Hội trường số 01 Nhà làm việc HĐND&UBND xã Sơn Tây Thượng (thành phần: Trường Mầm non Tu K Pan, TH&THCS Sơn Liên và TH&THCS Sơn Bua).
* Khai mạc vào lúc 07h30 phút tại Hội trường số 01 Nhà làm việc HĐND&UBND xã (Thành phần: tại mục 1, 2 phần I nêu trên, toàn thể thành phần lớp B, lãnh đạo các Trường thuộc lớp A
).
II. Tổ chức thực hiện:

1. Phòng Văn hóa - Xã hội

- Chủ trì chuẩn bị nội dung và các điều kiện cần thiết phục vụ Hội nghị đảm bảo, đạt hiệu quả. 
- Thực hiện thủ tục chi trả thù lao cho Báo cáo viên và các khoản chi phục vụ đợt tập huấn, bồi dưỡng theo quy định hiện hành.
- Theo dõi, điểm danh số lượng người dự học, quản lý lớp học.
2. Ban xây dựng Đảng: Cử cán bộ, công chức tham gia giám sát, kiểm tra trong thời gian tổ chức lớp bồi dưỡng, tập huấn lý.
3. Văn phòng HĐND&UBND: Phối hợp chuẩn bị Hội trường nhà làm việc HĐND&UBND xã.
4. Các đơn vị Trường
Chịu trách nhiệm theo dõi cán bộ, giáo viên thuộc đơn vị mình tham gia học tập; thu nhận bài thu hoạch, đánh giá kết quả, báo cáo về Phòng Văn hóa - Xã hội trước ngày 31/8/2025 để tổng hợp báo cáo cấp thẩm quyền.
(Công văn này thay thế cho giấy mời)

UBND xã Sơn Tây Thượng kính mời thành phần tham dự và đề nghị cơ quan, tổ chức liên quan triển khai thực hiện. Công văn này thay cho Giấy mời./.
	Nơi nhận:

- Như trên;
- Sở Giáo dục&Đào tạo (b/c);

- TT Đảng ủy (b/c);

- TT HĐND xã (b/c);

- Đ/c Phan Văn Hiếu, PGĐ Sở KH&CN;

- Đ/c Nguyễn Văn Tâm,
nguyên PGĐ Sở GĐ&ĐT (phòng VHXH gửi);
- CT, các PCT UBND xã;
- Phòng VH-XH;

- C, PCVP;
- Lưu: VT. 
	TL. CHỦ TỊCH
CHÁNH VĂN PHÒNG
Nguyễn Công Sang


� Sau khi kết thúc khai mạc, lãnh đạo các Trường thuộc lớp A quay về địa điểm tổ chức để tham mưu bồi dưỡng (địa điểm, thành phần buổi Bế mạc tương tự như Khai mạc).





