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Số:       /UBND
	
Sơn Tây Thượng, ngày      tháng  8  năm 2025

	  Về việc đăng ký nhu cầu hỗ trợ bằng tiền, hỗ trợ bằng cây giống để trồng cây phân tán năm 2025 trên địa bàn xã từ nguồn tài trợ Quỹ trồng cây xanh
	

	
Kính gửi:
- Phòng Văn hóa – xã hội;
- Phòng Kinh tế xã;
- Mặt trận và các Hội đoàn thể xã;
- Các đơn vị Trường, Trạm Y tế xã;          
- Trưởng thôn các thôn trên địa bàn xã.


      
Thực hiện Công văn số 86/QBVMTR/NV ngày 13/8/2025 của Qũy bảo vệ Môi trường, phát triển rừng và Phòng, chống thiên tai thuộc Sở Nông nghiệp và Môi trường tỉnh Quảng Ngãi về việc đăng ký nhu cầu hỗ trợ bằng tiền, hỗ trợ bằng cây giống để trồng cây phân tán năm 2025 trên địa bàn tỉnh từ nguồn tài trợ Quỹ trồng cây xanh.
Để có cơ sở báo cáo kết quản đăng ký hỗ trợ bằng tiền, hỗ trợ bằng cây giống trồng cây phân tán năm 2025 trên địa bàn tỉnh từ nguồn tài trợ Quỹ trồng cây xanh do các tổ chức, cá nhân tài trợ, Quỹ Bảo vệ môi trường, Phát triển rừng và Phòng, chống thiên tai. Ủy ban nhân dân xã Sơn Tây Thượng đề nghị các cơ quan, đơn vị, tổ chức đăng ký nhu cầu hỗ trợ bằng tiền, hỗ trợ bằng cây giống để trồng cây phân tán năm 2025 với nội dung đăng ký cụ thể như sau:
1. Hỗ trợ bằng tiền: Mức hỗ trợ trồng cây phân tán: 15.000.000 đồng/ha trồng cây phân tán (quy đổi 1.000 cây/ha), trong đó: 90% kinh phí hỗ trợ để mua cây giống, phân bón và chi phí một phần công nhân công trồng, chăm sóc (tương ứng 13.500.000 đồng/ha); 10% kinh phí hỗ trợ chi cho tổ chức các hoạt động quản lý, kiểm tra, giám sát thực hiện trồng cây phân tán (tương ứng 1.500.000 đồng/ha).
2. Hỗ trợ cây giống: Hỗ trợ cây giống, loài cây, tiêu chuẩn cây giống thực hiện theo quy định tại Quyết định số 405/QĐ-LN-PTR ngày 31/12/2024 của Cục Lâm nghiệp (nay là Cục Lâm nghiệp - Kiểm lâm) về ban hành Hướng dẫn kỹ thuật trông cây phân tán; cụ thể như sau:
- Loài cây và quy cách cây
+ Loài cây trồng hỗ trợ gồm: Cây Sao đen và Cây Lim xanh cây giống có chất lượng, nguồn gốc xuất xứ rõ ràng và được sản xuất từ các cơ sở được cấp phép theo quy định.
+ Quy cách cây: Chiều cao từ gốc đến ngọn (Hvn) ≥ 0,6m, đường kính gốc (D00) ≥ 0,6 cm; kích thước bầu tối thiểu 9 x 13 cm hoặc tương đương.
3. Địa điểm trồng cây
- Trồng trên đất vườn nhà, ven sông, kênh, mương, bờ vùng, bờ thửa, nương rẫy; trong khuôn viên các trụ sở, trường học, bệnh viện và các công trình công cộng khác; kết hợp phòng hộ trong khu canh tác nông nghiệp và các mảnh đất nhỏ phân tán.
4. Số lượng đăng ký:
- Đăng ký hỗ trợ bằng tiền: Tổ chức, hộ gia đình, cá nhân, cộng đồng dân cư, thôn có nhu cầu đăng ký hỗ trợ bằng tiền rà soát quỹ đất, xác định vị trí, địa điểm, số lượng, loài cây trồng, đăng ký nhận hỗ trợ bằng tiền để trồng cây phân tán năm 2025 (có mẫu Phụ lục 01 và mẫu cam kết thực hiện kèm theo).
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5. Thời gian trồng cây: Trồng cây trong mùa mưa năm 2025, phù hợp với điều kiện, thời tiết tại nơi trồng để cây phân tán sinh trưởng, phát triển tốt và thuận lợi cho công tác chăm sóc, quản lý và bảo vệ.
Ủy ban nhân dân xã đề nghị các cơ quan, đơn vị, cá nhân, cộng đồng dân cư đăng ký nhu cầu hỗ trợ (theo mẫu phụ lục 01, 02) gửi về UBND xã (Qua Phòng kinh tế xã, đồng chí Đặng Quốc Phương, Phó trưởng phòng Kinh tế xã tổng hợp) trước ngày 28/8/2025./.
	
Nơi nhận:
- Như trên;
- Thường trực Đảng ủy;
- Thường trực HĐND xã;
- CT, các PCT UBND xã;
- Phòng Kinh tế xã;
- C, PCVP HĐND&UBND xã;
- Lưu: VT.
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