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	V/v hướng dẫn tái đàn lợn sau thời gian có dịch bệnh Dịch tả lợn Châu Phi trên địa bàn xã
	

	
Kính gửi: 
- Phòng Kinh tế xã;
- Trung tâm Cung ứng Dịch vụ công;
- Trưởng các thôn trên địa bàn xã.



Trên địa bàn xã Sơn Tây Thượng từ ngày 17/7/2025 đến ngày 25/7/2025 dịch tả Lợn Châu Phi đã xảy ra tại 02 thôn của 02 hộ dân, với tổng số lợn mắc bệnh và tiêu hủy là 94 con/6.033kg. Căn cứ tình hình chăn nuôi và dịch bệnh hiện nay, để đảm bảo việc nuôi tái đàn lợn hiệu quả, giảm thiểu nguy cơ tái phát dịch bệnh, đáp ứng nguồn cung thực phẩm an toàn cho người dân trên địa bàn xã và triển khai thực hiện nội dung Công văn số 2228/SNNMT-CNTY ngày 22 tháng 8 năm 2025 về việc Hướng dẫn các điều kiện tái đàn lợn sau thời gian có dịch bệnh Dịch tả lợn Châu Phi (DTLCP) trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi.
Ủy ban nhân dân xã Hướng dẫn điều kiện tái đàn lợn sau thời gian có dịch bệnh Dịch tả lợn Châu phi, các biện pháp chăn nuôi lợn an toàn sau dịch bệnh DTLCP (Dịch tả lợn Châu phi) nội dung cụ thể như sau: 
1. Đối với cơ sở chăn nuôi 
1.1. Nguyên tắc tái đàn lợn 
Việc nuôi tái đàn lợn trên địa bàn xã được thực hiện theo quy định của pháp luật hiện hành, cụ thể: 
a) Nuôi tái đàn lợn tại cơ sở chăn nuôi lợn chưa bị dịch bệnh DTLCP hoặc đã bị dịch nhưng đã qua 21 ngày không tái phát bệnh DTLCP; bảo đảm an toàn dịch bệnh. 
b) Chủ cơ sở phải áp dụng nghiêm ngặt các biện pháp tổng thể: cách ly, vệ sinh, sát trùng bằng hóa chất, bằng vôi; nâng cấp cơ sở vật chất, dụng cụ chăn nuôi bảo đảm để áp dụng có hiệu quả các biện pháp an toàn sinh học.
c) Không được tái đàn lợn trong khu dân cư tập trung. 
d) Chủ cơ sở khi tái đàn cần đảm bảo điều kiện về khu vực xử lý gia súc khi mắc bệnh, nghi mắc bệnh, chết buộc phải tiêu hủy. 
1.2. Yêu cầu đối với cơ sở nuôi tái đàn lợn 
a) Đối với các cơ sở có hoặc đang có dịch bệnh DTLCP chưa qua 21 ngày, tình hình dịch bệnh DTLCP đang diễn biến phức tạp thì tuyệt đối không tái đàn. 
b) Đối với các cơ sở có dịch bệnh DTLCP đã qua 21 ngày hoặc chưa có dịch bệnh DTLCP được tổ chức tái đàn khi đáp ứng các yêu cầu sau: 
- Chủ cơ sở chăn nuôi phải thực hiện kê khai với Ủy ban nhân dân xã (qua Trưởng thôn nơi đặt cơ sở chăn nuôi) trước khi thực hiện việc tái đàn. Trường hợp chủ cơ sở không kê khai chăn nuôi với địa phương, không thực hiện các biện pháp chăn nuôi lợn an toàn sinh học để xảy ra dịch bệnh thì bị xử lý theo quy định và không được hỗ trợ kinh phí theo quy định. 
- Phải được cơ quan chuyên môn của Ủy ban nhân dân xã kiểm tra, xác nhận đáp ứng đủ yêu cầu nuôi tái đàn. 
- Xây dựng, sửa chữa, nâng cấp chuồng trại đảm bảo các điều kiện an toàn sinh học. Phải để trống chuồng và thực hiện nghiêm ngặt việc vệ sinh tiêu độc khử trùng chuồng trại liên tục ít nhất trong 30 ngày trước khi thả nuôi. 
- Chỉ mua con giống rõ nguồn gốc ở các cơ sở có uy tín, kết quả xét nghiệm âm tính với bệnh DTLCP, có giấy chứng nhận kiểm dịch và đối với các trường hợp mua con giống ngoài tỉnh. 
- Bố trí nuôi cách ly ít nhất 21 ngày trước khi nhập đàn (đối với các cơ sở hiện đang còn lợn trong trại). 
- Trong quá trình nuôi, thường xuyên theo dõi, giám sát sức khỏe đàn lợn, tiêm phòng đầy đủ các bệnh truyền nhiễm, nguy hiểm cho đàn vật nuôi: Dịch tả heo cổ điển, DTLCP, Tai xanh, LMLM...Tiêm phòng vắc xin DTLCP (Chỉ sử dụng các loại vắc xin DTLCP đã được Cục Chăn nuôi và Thú y cấp phép lưu hành). 
- Thực hiện vệ sinh, tiêu độc khử trùng định kỳ ít nhất 02 lần/tuần để tiêu diệt và hạn chế mầm bệnh xuất hiện, tồn tại trong môi trường; Chấp hành nghiêm chỉnh việc lấy mẫu giám sát dịch bệnh của cơ quan chuyên môn các điều kiện về bảo vệ môi trường trong chăn nuôi.
2. Phòng Kinh tế xã:
Chủ trì, phối hợp với Trung tâm cung ứng dịch vụ công, các Trưởng thôn thực hiện một số nội dung sau: 
- Tổ chức triển khai việc thực hiện kê khai đối với cơ sở chăn nuôi trước khi tái đàn. 
- Thường xuyên theo dõi tình hình dịch bệnh trên đàn lợn, xác định tình hình phát triển thực tế của đàn lợn trên địa bàn xã. 
- Tăng cường công tác kiểm tra việc tái đàn lợn tại cơ sở để có biện pháp khuyến cáo và xử lý kịp thời, hạn chế dịch bệnh có thể phát sinh. 
3. Trung tâm Cung ứng dịch vụ công xã:
	Phân công cán bộ kỹ thuật thường xuyên xuống cơ sở hướng dẫn người chăn nuôi tăng cường các biện pháp vệ sinh phòng bệnh cho đàn vật nuôi; chủ động khoanh vùng, xử lý dứt điểm các ổ dịch ngay từ khi mới được phát hiện.
	Tuyên truyền cho người chăn nuôi về việc tái đàn heo trên địa bàn phải gắn liền với chăn nuôi heo an toàn sinh học (theo Công văn số 1492/SNNMT-CNTY ngày 07/8/2025 của Sở Nông nghiệp và Môi trường Về việc triển khai thực hiện Hướng dẫn thực hiện biện pháp an toàn sinh học cho cơ sở chăn nuôi), tiêm phòng vắc xin DTLCP, không tái đàn ồ ạt, mất kiểm soát, dễ làm phát sinh dịch bệnh, vận động người chăn nuôi không được tái đàn khi chưa đảm bảo các điều kiện trên.
4. Các Trưởng thôn:
Thường xuyên kiểm tra nắm bắt tình hình tái đàn lợn tại các cơ sở chăn nuôi của thôn mình. Nhằm kịp thời phát hiện việc tái đàn của cơ sở chăn nuôi không đúng quy định nêu trên để kịp thời xử lý theo quy định.
Tổng hợp số lượng đàn vật nuôi khi có cơ sở đăng ký kê khai gửi về Ủy ban nhân dân xã (qua Trung tâm Cung ứng Dịch vụ công).
Thực hiện thống kê tổng đàn vật nuôi gồm (đàn trâu, bò; đàn lợn; đàn gia cầm) của thôn mình gửi về Ủy ban nhân dân xã (qua Trung tâm Cung ứng Dịch vụ công) trước ngày 15 tháng 9 năm 2025 để tổng hợp.
Đề nghị các cơ quan, đơn vị liên quan tổ chức triển khai, hướng dẫn người chăn nuôi thực hiện nuôi tái đàn Lợn phù hợp tình hình thực tế trên địa bàn xã và hướng dẫn của cơ quan chuyên môn cấp trên./.
	Nơi nhận:
- Như trên;
- TT Đảng uỷ (b/c);
- TT HĐND xã (b/c);
- CT, các PCT UBND xã;
- C, PCVP;
- Lưu: VT.
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