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	   Số:          /UBND  
Vv liên quan đến điều chỉnh 

danh mục sách giáo khoa của
 một số cơ sở giáo dục tiểu học
	Sơn Tây Thượng, ngày     tháng 8 năm 2025


	   Kính gửi: 


	- Phòng Văn hóa – Xã hội;
- Các đơn vị trường PTDTBT TH&THCS trực thuộc UBND xã.



Thực hiện Công văn số 611/SGDĐT-GDMNTH ngày 19/8/2025 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh về việc phản hồi Tờ trình điều chỉnh danh mục sách giáo khoa của một số cơ sở giáo dục tiểu học (có văn bản kèm theo); Chủ tịch UBND xã yêu cầu phòng Văn hoá – Xã hội, các đơn vị Trường PTDTBT TH&THCS trực thuộc UBND xã triển khai thực hiện các nội dung sau:
1. Việc tổ chức lựa chọn sách giáo khoa: Các đơn vị Trường PTDTBT TH&THCS: Đinh Thanh Kháng, Sơn Liên, Sơn Bua thực hiện theo Công văn số 987/SGDĐT-GDTrH ngày 08/4/2025 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc tăng cường công tác quản lý về việc lựa chọn, hướng dẫn sử dụng sách giáo khoa trong cơ sở giáo dục phổ thông trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi (cũ). 
2. Việc điều chỉnh danh mục sách giáo khoa

- Việc điều chỉnh danh mục sách giáo khoa, lựa chọn sách giáo khoa thực hiện đúng quy trình, nguyên tắc theo quy định tại Thông tư số 27/2020/TT-BGDĐT, Quyết định số 28/2024/QĐ-UBND và các văn bản hướng dẫn liên quan.

- Hồ sơ điều chỉnh cần đảm bảo chặt chẽ, khách quan, công khai, minh bạch, dân chủ trong toàn bộ quá trình thực hiện (Nhà trường cần báo cáo đánh giá tác động khi điều chỉnh danh mục sách giáo khoa).
- Tổng hợp kết quả, lập danh mục sách giáo khoa điều chỉnh, bổ sung; báo cáo UBND xã qua phòng Văn hoá – Xã hội (kèm theo hồ sơ điều chỉnh, bổ sung sách giáo khoa của các cơ sở giáo dục theo quy định tại khoản 5 Điều 7 Thông tư 27).

* Lưu ý: Tại Điều 2, Khoản 1 của Thông tư số 27/2023/TT-BGDĐT quy đinh: Lựa chọn sách giáo khoa trong danh mục sách giáo khoa đã được Bộ trưởng Bộ GDĐT phê duyệt để sử dụng ổn định trong cơ sở giáo dục. 

3. Công khai danh mục sách giáo khoa, tài liệu tham khảo năm học 2025 - 2026 sử dụng trong cơ sở giáo dục theo quy định tạo thuận lợi cho giáo viên, học sinh, cha mẹ học sinh biết, chủ động trong việc mua sắm, trang bị kịp thời cho năm học 2025 - 2026
.
4. Phòng Văn hoá - Xã hội chịu trách nhiệm tổng hợp hồ sơ gửi Sở Giáo dục và Đào tạo đúng thời gian quy định. 
Yêu cầu các cơ quan, đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện./.  

	Nơi nhận: 

- Như trên; 

- CT, các PCT UBND xã;
- Lưu: VT.
	CHỦ TỊCH

Phạm Hồng Khuyến


� Thực hiện theo công văn số 584/SGDĐT-GDMNTH ngày 18/8/2025 của Sở GDĐT về việc công khai danh mục sách giáo khoa và quản lý, sử dụng sách giáo khoa, tài liệu tham khảo trong các cơ sở giáo dục mầm non và giáo dục tiểu học.





