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Thực hiện Công văn số 2336/SNNMT-TTBVCL ngày 25/8/2025 của Sở Nông nghiệp và Môi trường tỉnh Quảng Ngãi về việc tổng kết thi hành Nghị định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực trồng trọt và kiểm dịch thực vật. Ủy ban nhân dân xã Sơn Tây Thượng báo cáo nội dung cụ thể như sau:
Phần thứ nhất
KẾT QUẢ TRIỂN KHAI THỰC HIỆN
CÁC NGHỊ ĐỊNH XỬ PHẠT VI PHẠM HÀNH CHÍNH

1. Công tác chỉ đạo, triển khai thi hành các Nghị định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực trồng trọt, bảo vệ và kiểm dịch động vật
	Ủy ban nhân dân xã chỉ đạo cán bộ phụ trách lĩnh vực Nông nghiệp phối hợp với các thôn trên địa bàn xã tổ chức tuyên truyền, phổ biến nội dung của Luật theo điều kiện thực tế của địa phương, lồng ghép nội dung của Luật vào các chương trình Hội nghị, các lớp tập huấn triển khai mô hình một số văn bản quy định chi tiết và hướng dẫn có liên quan như:
	- Nghị định số 31/2016/NĐ-CP ngày 06/5/2016 của Chính phủ quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực giống cây trồng, bảo vệ và kiểm dịch thực vật
	- Nghị định số 130/2022/NĐ-CP ngày 31 tháng 12 năm 2022 của Chính phủ về Sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 84/2019/NĐ-CP ngày 14 tháng 11 năm 2019 của Chính phủ quy định về quản lý phân bón, Nghị định số 94/2019/NĐ-CP ngày 13 tháng 12 năm 2019 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều của Luật Trồng trọt về giống cây trồng và canh tác;
	- Nghị định số 31/NĐ-CP ngày 09/6/2023 của Chính phủ quy định xử phạt vi phạm hành chính về Trồng trọt;
	2. Công tác tuyên truyền, phổ biến, bồi dưỡng, tập huấn kỹ năng, nghiệp vụ
Hằng năm, Ủy ban nhân dân xã đều cử chuyên viên phòng Kinh tế phụ trách lĩnh vực nông nghiệp, thành viên HTX, THT, các tổ chức, cá nhân có liên quan tham gia đầy đủ các lớp tập huấn do Sở Nông Nghiệp và Môi trường tổ chức. Đồng thời, tổ chức các đoàn tham quan, học tập kinh nghiệm tại các cơ sở, mô hình sản xuất nông nghiệp trong và ngoài tỉnh.
3. Công tác kiểm tra, thanh tra và xử lý vi phạm
	a) Về kiểm tra, thanh tra việc thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính:
Ủy ban nhân dân xã tăng cường công tác thanh tra, kiểm tra các cơ sở sản xuất, kinh doanh giống cây trồng trên địa bàn. Thông tin tuyên truyền, phổ biến các văn bản pháp luật về lĩnh vực giống cây trồng nông nghiệp nhằm nâng cao nhận thức của tổ chức, cá nhân sản xuất, kinh doanh giống cây trồng và nông dân trực tiếp sản xuất hiểu và thực hiện đúng pháp luật trong lĩnh vực giống cây trồng. 
b) Về xử lý vi phạm hành chính 
Trong lĩnh vực trồng trọt (từ ngày 28/7/2023 đến ngày 31/7/2025) và lĩnh vực bảo vệ và kiểm dịch thực vật (từ ngày 25/6/2016 đến ngày 31/7/2025), Ủy ban nhân dân xã Sơn Tây Thượng không có trường hợp nào vi phạm. 
Phần thứ hai
ĐÁNH GIÁ TÌNH HÌNH THỰC HIỆN
CÁC NGHỊ ĐỊNH XỬ PHẠT VI PHẠM HÀNH CHÍNH

1. Những mặt tích cực, đạt được
	a) Chính sách về hoạt động trồng trọt:
- Tập trung chỉ đạo sản xuất gieo trồng đảm bảo theo kế hoạch, đúng khung lịch thời vụ theo khuyến cáo của Sở Nông nghiệp và Môi trường. Tập trung triển khai chuyển đổi cơ cấu cây trồng phù hợp với điều kiện thời tiết của các địa phương; đẩy mạnh liên kết sản xuất theo chuỗi giá trị, sản xuất nông nghiệp tập trung,...
- Các cơ quan chuyên môn triển khai kịp thời các chủ trương, chính sách hỗ trợ phát triển nông nghiệp, nông thôn của tỉnh cho địa phương, các doanh nghiệp, Hợp tác xã và nông dân trên địa bàn xã như: Hỗ trợ chuyển đổi đất trồng lúa nước kém hiệu quả sang cây trồng khác có giá trị kinh tế cao; hỗ trợ khuyến khích phát triển hợp tác, liên kết sản xuất gắn với tiêu thụ nông sản; hỗ trợ đầu tư Nông nghiệp ứng dụng công nghệ cao; hỗ trợ phát triển sản phẩm OCOP; hỗ trợ kinh phí đất trồng lúa,…
- Ủy ban nhân dân các xã kịp thời cụ thể hóa thành chương trình, kế hoạch để triển khai thực hiện có hiệu quả.
	b) Hoạt động ứng dụng khoa học và công nghệ trong trồng trọt:
- Trên địa bàn xã lĩnh vực nông nghiệp ứng dụng khoa học và công nghệ trong trồng trọt được triển khai theo chuẩn VietGAP như cây Bưởi da xanh, Ổi Nữ hoàng, Rubi của HTX NN&DV Sơn Liên...
Mô hình nông nghiệp ứng dụng công nghệ có nhiều ưu thế hơn so với thuần nông nghiệp truyền thống trước đây như: sử dụng hệ thống tưới nhỏ giọt tưới phun giúp tiết kiệm nước, phân bón, giảm chi phí sản xuất; sử dụng máy móc, thiết bị hiện đại giúp giảm sức lao động, tăng hiệu quả sản xuất; nhờ áp dụng tiến bộ khoa học kỹ thuật vào sản xuất đã nâng cao năng suất, sản lượng và hiệu quả sản xuất trên một đơn vị diện tích, tạo ra sản phẩm có chất lượng, phù hợp với thị trường, góp phần bảo vệ môi trường, nâng cao thu nhập và cải thiện đời sống cho bà con nông dân.
c) Quản lý sản xuất, buôn bán, chất lượng giống cây trồng:           
Tổng hợp danh sách các tổ chức, cá nhân buôn bán giống cây trồng nông nghiệp trên địa bàn xã gửi về Sở Nông nghiệp và Môi trường để đăng tải danh sách các tổ chức, cá nhân buôn bán giống cây trồng nông nghiệp trên Cổng thông tin điện tử của Nông nghiệp và Môi trường theo quy định.
2. Những khó khăn, vướng mắc
- Hệ thống văn bản quy phạm pháp luật về Luật trồng trọt, các văn bản quy định chi tiết về nội dung của Luật Trồng trọt và các văn bản hướng dẫn có liên quan từ Trung ương xuống cơ sở rất nhiều, trong khi cán bộ chuyên ngành tại địa phương còn hạn chế nên dẫn đến lúng túng trong việc thực thi nhiệm vụ quản lý.
- Công tác nắm bắt tình hình thực tế trong sản xuất nông nghiệp chưa kịp thời dẫn đến việc sửa đổi, bổ sung còn chậm; một số bộ phận người dân tham gia các hoạt động sản xuất nông nghiệp có hỗ trợ kinh phí thì nhiệt tình nhưng khi hết kinh phí thì không tiếp tục thực hiện như khi được hỗ trợ, đầu tư.
3. Nguyên nhân của những khó khăn, vướng mắc
- Thiếu cán bộ chuyên ngành để thực hiện việc xử lý vi phạm hành chính tại địa phương.
- Việc thực hiện kiểm tra, giám sát, xử lý vi phạm có thể gặp khó khăn do thiếu các thiết bị kỹ thuật, phương tiện cần thiết để phát hiện và chứng minh hành vi vi phạm.
- Công tác phối hợp giữa các cơ quan có liên quan chưa được nhịp nhàng trong quá trình thực thi xử lý vi phạm hành chính.

Phần thứ ba
ĐỀ XUẤT, KIẾN NGHỊ

1. Đề xuất nội dung sửa đổi, bổ sung tại Nghị định số 31/2016/NĐ-CP (đã được sửa đổi, bổ sung theo Nghị định số 04/2020/NĐ-CP ngày 03/01/2020 và Nghị định số 07/2022/NĐ-CP ngày 10/01/2022 của Chính phủ) và Nghị định số 31/2023/NĐ-CP
Ủy ban nhân dân xã Sơn Tây Thượng không đề xuất nào đối với việc sửa đổi, bổ sung Nghị định.
2. Đề xuất khác
	- Bổ sung nhân sự phụ trách lĩnh vực Nông nghiệp và Môi trường cho Phòng Kinh tế xã để đảm bảo tiến độ hoàn thành nhiệm vụ được giao.
- Tổ chức các lớp tập huấn cho Cán bộ, công chức xã phụ trách lĩnh vực Nông nghiệp và Môi trường.
Trên đây là báo cáo của UBND xã Sơn Tây Thượng, kính báo cáo Sở Nông nghiệp và Môi trường (Chi cục Trông trọt, Bảo vệ thực vật và quản lý chất lượng tỉnh) theo dõi, tổng hợp./.

	Nơi nhận:
- Sở NN&MT tỉnh;
- Thường trực Đảng ủy xã;
- Thường trực HĐND xã;
- CT, các PCT UBND xã;
- Phòng Kinh tế xã;
- C, PCVP HĐND&UBND xã;
- Lưu: VT.
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