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	Sơn Tây Thượng, ngày        tháng 8 năm 2025


BÁO CÁO

Kết quả các hoạt động giáo dục, tuyên truyền pháp luật hôn nhân 
và gia đình, tác hại của tảo hôn và hôn nhân cận huyết thống 
trên địa bàn xã Sơn Tây Thượng

Thực hiện Công văn số 647/SGDĐT-GDTrH ngày 20 tháng 8 năm 2025 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh về việc cung cấp thông tin, số liệu phục vụ Đoàn giám sát Ban Dân tộc Hội đồng nhân dân tỉnh Quảng Ngãi; UBND xã Sơn Tây Thượng báo cáo kết quả các hoạt động giáo dục, tuyên truyền pháp luật hôn nhân và gia đình, tác hại của tảo hôn và hôn nhân cận huyết thống, với một số nội dung cụ thể như sau:
1. Các hoạt động giáo dục, tuyên truyền và tình hình liên quan đến học sinh trong các Trường học giai đoạn 2021-2025
- Tổng số các hoạt động giáo dục giới tính, pháp luật hôn nhân và gia đình, tác hại của tảo hôn và hôn nhân cận huyết thống đã được tổ chức tại các trường PTDTBT TH&THCS từ năm 2021-2025, cụ thể:
+ Năm 2021: 03 đợt.

+ Năm 2022: 03 đợt.

+ Năm 2023: 03 đợt.

+ Năm 2024: 03 đợt.

+ Năm 2025: 03 đợt.

- Ước tính số lượng học sinh, đặc biệt là học sinh dân tộc thiểu số đã được tiếp cận và tham gia các hoạt động

+ Năm 2021: 490 học sinh DTTS/537 học sinh.

+ Năm 2022: 478 học sinh DTTS/517 học sinh.

+ Năm 2023: 510 học sinh DTTS/555 học sinh.

+ Năm 2024: 520 học sinh DTTS/563 học sinh.

+ Năm 2025: 524 học sinh DTTS/564 học sinh.
(Chi tiết có Phụ lục kèm theo)

2. Giải pháp, sáng kiến và đánh giá hiệu quả trong báo cáo

2.1. Thông tin về các giải pháp, sáng kiến cụ thể mà các trường học đã triển khai nhằm ngăn ngừa, giảm thiểu tảo hôn và hôn nhân cận huyết thống trong học sinh

- Các đơn vị Trường thực hiện việc tuyên truyền, giáo dục nâng cao nhận thức cho học sinh và phụ huynh học sinh qua các công việc như:

+ Lồng ghép vào các buổi chào cờ; các tiết học như: Hoạt động trải nghiệm, Ngữ văn, Giáo dục công dân, Địa lý và Lịch sử…

+ Tham gia các cuộc thi, hội thi thực hiện việc tuyên truyền, giáo dục nâng cao nhận thức cho học sinh và phụ huynh học sinh về việc giảm thiểu tình trạng tảo hôn và hôn nhân cận huyết thống trong vùng đồng bào dân tộc thiểu số do các cấp, ban ngành tổ chức.

2.2. Mô hình cụ thể các Trường học đã triển khai nhằm ngăn ngừa, giảm thiểu tảo hôn và hôn nhân cận huyết thống trong học sinh

- Xây dựng Pa nô tuyên truyền về giảm thiểu tình trạng tảo hôn và hôn nhân cận huyết thống trong vùng đồng bào DTTS và MN.

- Tham gia tổ chức các Phiên tòa giả định được tổ chức tại UBND xã nhằm tuyên truyền, giáo dục nâng cao nhận thức cho học sinh và phụ huynh học sinh về việc giảm thiểu tình trạng tảo hôn và hôn nhân cận huyết thống.
2.3. Đánh giá sơ bộ về hiệu quả của các chương trình, hoạt động giáo dục đã triển khai trong việc nâng cao nhận thức, thay đổi hành vi của học sinh về vấn đề tảo hôn và hôn nhân cận huyết thống

Với sự đổi mới và đa dạng hóa các hoạt động tuyên truyền phù hợp với phong tục, tập quán và nhận thức của đồng bào các DTTS. Nội dung, hình thức tuyên truyền phù hợp với từng nhóm đối tượng, địa bàn, đảm bảo ngắn gọn, thiết thực, dễ hiểu, dễ nhớ, dễ thực hiện đến cán bộ, người dân; nên trong những năm gần đây tình trạng các trường hợp học sinh có dấu hiệu hoặc đã tảo hôn/hôn nhân cận huyết thống được phát hiện trong môi trường học đường đã được giảm thiểu một cách tối đa.

2.4. Những khó khăn, vướng mắc trong quá trình thực hiện và giải pháp trong thời gian tới

a) Khó khăn

- Địa phương thuộc vùng kinh tế xã hội đặc biệt khó khăn với 90% là người đồng bào DTTS (Ca dong, Hre) nên nhận thức của người dân tộc thiểu số về hôn nhân vẫn còn nhiều bất cập.
- Với địa bàn dân cư phân bổ thưa thớt, địa hình giao thông đi lại khó khăn, đại bộ phận người dân tộc thiểu số trình độ dân trí thấp, tập quán ngại đổi mới là trở ngại lớn đối với đội ngũ cán bộ truyền thông dân số.
- Việc tiếp cận những kiến thức pháp luật quy định tảo hôn, hôn nhân cận huyết thống rất khó khăn, rất ít người dân được tham gia các buổi tuyên truyền trực tiếp tại Trung tâm học tập cộng đồng của địa phương, việc tuyên truyền qua hệ thống phát thanh của xã chưa đủ sức lan tỏa đến các gia đình cách xa khu dân cư.

b) Giải pháp trong thời gian đến

- Tiếp tục đổi mới và đa dạng hóa các hoạt động tuyên truyền phù hợp với phong tục, tập quán và nhận thức của đồng bào các DTTS. Nội dung, hình thức tuyên truyền phù hợp với từng nhóm đối tượng, địa bàn, đảm bảo ngắn gọn, thiết thực, dễ hiểu, dễ nhớ, dễ thực hiện đến người dân nhằm xóa bỏ các phong tục lạc hậu, làm thay đổi nếp nghĩ cách làm, ngăn ngừa và giảm thiểu tình trạng tảo hôn và hôn nhân cận huyết thống, góp phần nâng cao chất lượng dân số và nguồn nhân lực tại địa phương.

- Tiếp tục phát huy vai trò của ngành giáo dục và đào tạo ở các đơn vị trường học trong thực hiện công tác tuyên truyền, vận động thực hiện pháp luật về hôn nhân và gia đình ngay tại địa phương.
Trên đây là báo cáo kết quả các hoạt động giáo dục, tuyên truyền pháp luật hôn nhân và gia đình, tác hại của tảo hôn và hôn nhân cận huyết thống trên địa bàn xã Sơn Tây Thượng, UBND xã kính báo cáo./.

	Nơi nhận:

- Sở GD&ĐT;
- TT Đảng ủy (báo cáo);

- CT, PCT UBND xã;
- Phòng Văn hóa - Xã hội;
- C, PCVP;
- Lưu: VT.
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