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BÁO CÁO
Khó khăn, vướng mắc trong xử lý hợp tác xã ngừng hoạt động,
 chờ giải thể trên địa bàn xã Sơn Tây Thượng


      

1. Tình hình xử lý hợp tác xã ngừng hoạt động, chờ giải thể theo quy định Luật Hợp tác năm 2023
a) Tình hình thực hiện.
Hiện nay, trên địa bàn xã Sơn Tây Thượng có 06 HTX[footnoteRef:1] trong đó có 02 HTX[footnoteRef:2] không hoạt động nhưng chưa đăng ký ngưng hoạt động hoặc làm thủ tục giải thể. Ủy ban nhân dân xã đã chỉ đạo cơ quan chuyên môn rà soát, thông báo và hướng dẫn thực hiện thủ tục giải thể theo trình tự pháp lý theo quy định.  [1:  HTX NN&DV Sơn Liên; HTX NN&DV Pơ Niêng; HTX NN-DV&DV Sơn Mùa; HTX NN&DVTM Làng Thanh Niên; HTX NN&DV Ngọc Lên, HTX SXNLN & TMDV Sơn Bua.]  [2:  HTX NN&DV Pơ Niêng, HTX NN&DV Ngọc Lên.] 

b) Đánh giá kết quả đạt được.
Việc triển khai thực hiện xử lý HTX ngừng hoạt động góp phần làm sạch bộ máy hợp tác xã, tăng cường sự minh bạch trong quản lý tài chính và hoạt động của HTX. Việc hướng dẫn, hỗ trợ giải thể giúp giảm thiểu các tồn đọng, khiếu kiện pháp lý kéo dài, góp phần tạo điều kiện thuận lợi cho hoạt động phát triển các HTX trên địa bàn xã theo đúng quy định pháp luật.
c) Tồn tại hạn chế, nguyên nhân
- Theo thông báo Thuế cơ sở 4 tỉnh Quảng Ngãi, HTX Nông nghiệp và Dịch vụ Ngọc Lên do ông Nguyễn Lên làm giám đốc HTX hiện nay đang nợ thuế không làm hồ sơ để tạm ngưng hoạt động hay giải thể HTX.
- Việc chuyển đổi, sắp xếp lại bộ máy chính quyền địa phương làm gián đoạn công tác quản lý, kiểm tra, hỗ trợ các hợp tác xã trên địa bàn.
Một số chức năng, nhiệm vụ của các cơ quan quản lý hợp tác xã trước đây thuộc cấp huyện nay được chuyển giao cho cấp tỉnh hoặc cấp xã, đội ngũ cán bộ phụ trách hợp tác xã bị thay đổi chức danh, dẫn đến mất nhiều thời gian làm quen và thao tác theo quy định mới.
2. Khó khăn, vướng mắc chưa xử lý được
a) Số hợp tác xã có khó khăn vướng mắc có 02/06 HTX gặp khó khăn chưa xử lý được chủ yếu là thủ tục hành chính và nợ thuế.
b) Kiến nghị, giải pháp xử lý (có phụ lục kèm theo).
Kính báo cáo Sở Tài chính tỉnh Quảng Ngãi, Liên minh Hợp tác xã tỉnh xem xét, tổng hợp./.

	Nơi nhận:
- Như trên;
- CT, các PCT UBND xã;
- Phòng Kinh tế xã;
- C, PCVP HĐND&UBND xã;
- Lưu: VT.
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