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	ỦY BAN NHÂN DÂN
XÃ SƠN TÂY THƯỢNG

Số:          /UBND

V/v thực hiện Công điện số 139/CĐ-TTg ngày 21/8/2025 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường công tác bảo đảm an ninh, trật tự dịp Lễ Quốc khánh 02/9
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 


Sơn Tây Thượng, ngày       tháng 8 năm 2025


	Kính gửi: 
	- Các Trường học thuộc UBND xã;

- Công an xã;
- Ban Chỉ huy quân sự xã.


Thực hiện Công văn số 1697/UBND-NC ngày 22/8/2025 của UBND tỉnh về việc triển khai thực hiện Công điện số 139/CĐ-TTg ngày 21/8/2025 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường công tác bảo đảm an ninh, trật tự dịp Lễ Quốc khánh 02/9; Công văn số 730/SGDĐT-GDTXHSSV ngày 25/8/2025 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc triển khai thực hiện Công điện số 139/CĐ-TTg ngày 21/8/2025 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường công tác bảo đảm an ninh, trật tự dịp Lễ Quốc khánh 02/9 (có văn bản đính kèm); Chủ tịch UBND xã có ý kiến như sau:

1. Các Trường học thuộc UBND xã: Tổ chức quán triệt, triển khai nội dung Công điện số 139/CĐ-TTg ngày 21/8/2025 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường công tác bảo đảm an ninh, trật tự dịp Lễ Quốc khánh 02/9 đến cán bộ, viên chức, học sinh tại Trường học.

2. Công an xã chủ trì, phối hợp Ban Chỉ huy quân sự xã thực hiện các nội dung sau:
- Thực hiện nghiêm túc các văn bản chỉ đạo của Trung ương và của tỉnh liên quan đến công tác bảo đảm an ninh, trật tự, phòng cháy, chữa cháy. Thực hiện có hiệu quả Công điện số 139/CĐ-TTg ngày 21/8/2025 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường công tác bảo đảm an ninh, trật tự dịp Lễ Quốc khánh 02/9; giữ vững an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn xã trước, trong và sau dịp nghỉ Lễ Quốc khánh 02/9.

- Xây dựng Kế hoạch tuần tra, phân công cán bộ trực trong thời gian nghỉ Lễ Quốc khánh 02/9, Lễ khai giảng năm học mới, chủ động theo dõi, nắm chắc tình hình, chủ động phòng ngừa và có phương án ứng phó, giải quyết các tình huống phức tạp, phát sinh, không để bị động bất ngờ. 
Trong trường hợp xảy ra các vụ việc đột xuất phức tạp về an ninh trật tự, Công an xã chịu trách nhiệm tổng hợp tình hình, báo cáo nhanh cho Thường trực Đảng uỷ và UBND xã.
Đề nghị các cơ quan, đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:
- Như trên;

- TT Đảng uỷ (b/c);
- TT HĐND xã;

 - CT, PCT UBND xã;
- Các phòng, đơn vị thuộc UBND xã;
- C, PCVP;
- Lưu: VT.
	CHỦ TỊCH
Phạm Hồng Khuyến
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