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                            Kính gửi:
 

	                                             
 
- Trường THPT Đinh Tiên Hoàng xã Sơn Tây;
- Trường PTDTNT THCS Sơn Tây xã Sơn Tây;
- Hiệu trưởng các trường thuộc UBND xã Sơn Tây Thượng.

	
	


Hiện nay, tình trạng phụ huynh, học sinh đến Phòng Văn hóa - Xã hội xã Sơn Tây Thượng để xin giấy xác nhận vùng đồng bào dân tộc thiểu số và phô tô thẻ Bảo hiểm Y tế để nộp cho giáo viên chủ nhiệm vẫn còn diễn ra rất nhiều. Tuy nhiên, theo Quyết định số 861/QĐ-TTg ngày 04/6/2021 của Thủ tướng Chính phủ “phê duyệt các xã khu vực III, khu vực II thuộc vùng đồng bào dân tộc thiểu số và miền núi giai đoạn 2021-2025”; Quyết định số 612/QĐ-UBDT ngày 16/9/2021 của Ủy Ban dân tộc “phê duyệt danh sách các thôn đặc biệt khó khăn vùng đồng bào dân tộc thiểu số và miền núi giai đoạn 2021-2025” thì trên địa bàn xã Sơn Tây cũng như xã Sơn Tây Thượng điều được hưởng chính sách này.
Căn cứ Công Số 407/BHXH-QLTST ngày 04/4/2025 của Bảo hiểm xã hội tỉnh Quảng Ngãi về việc dừng in thẻ BHYT bản giấy, theo đó từ ngày 01/06/2025 Bảo hiểm xã hội tỉnh Quảng Ngãi dừng in thẻ BHYT bản giấy. Người tham gia tiếp tục sử dụng thẻ BHYT đã cấp trước đó hoặc căn cước công dân (CCCD) có gắn chip, hình ảnh thẻ trên ứng dụng BHXH số (VssID), ứng dụng định danh điện tử (VneID) để đi khám bệnh, chữa bệnh thay cho thẻ BHYT bản giấy.
Nhằm tạo điều kiện thuận lợi cho học sinh được hưởng các chế độ, chính sách theo quy định và chấn chỉnh tình trạng nêu trên, UBND xã Sơn Tây Thượng kính đề nghị các đơn vị trường học phối hợp triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:
- Như trên;
- TT Đảng ủy (B/c);
- TT HĐND xã (B/c);
- CT, các PCT UBND xã;
- Các phòng, đơn vị thuộc UBND xã;
- C, PCVP;
- Trưởng các thôn;
- Lưu: VT.
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