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	Kính gửi: 


	- Phòng Văn hóa - xã hội;
- Các đơn vị trường Mầm non thuộc UBND xã.


Thực hiện Công văn số 702/SGDĐT-GDMNTH ngày 24/8/2025 của Sở Giáo dục và Đào tạo (SGDĐT) về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học 2025-2026 đối với giáo dục mầm non (GDMN) (có văn bản đính kèm); Chủ tịch UBND xã có ý kiến như sau: 
1. Các đơn vị trường Mầm non thuộc UBND xã

- Trên cơ sở nội dung hướng dẫn Công văn số 702/SGDĐT-GDMNTH ngày 24/8/2025 của Sở Giáo dục và Đào tạo và tình hình thực tiễn, các đơn vị trường Mầm non trực thuộc UBND xã xây dựng kế hoạch giáo dục nhà trường cho năm học 2025-2026.
- Thực hiện báo cáo thống kê GDMN định kỳ:  
+ Báo cáo đầu năm học theo phụ lục 1, biểu thống kê GDMN kỳ đầu năm học - EMIS (Biểu 01-MN-ĐN - Trích xuất trên phần mềm CSDL ngành, đã được kiểm tra, rà soát, chỉnh sửa số liệu): Nộp về Sở GDĐT trước ngày 15/10/2025.

+ Báo cáo tổng kết năm học theo Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục mầm non năm học 2025 - 2026, biểu thống kê GDMN kỳ cuối năm học - EMIS (Biểu 01-MN-CN - Trích xuất trên phần mềm CSDL ngành, đã được kiểm tra, rà soát, chỉnh sửa số liệu) và biểu mẫu Excel kèm theo Công văn này (Phụ lục 2): nộp về Sở GDĐT trước ngày 05/6/2026.
+ Thực hiện theo dõi các chỉ tiêu đối với cấp học mầm non của đơn vị theo năm học và giai đoạn để kịp thời tham mưu, tổng hợp, báo cáo.

2. Phòng Văn hóa - xã hội
Phân công cán bộ chuyên môn phụ trách cấp học mầm non; theo dõi, hướng dẫn các đơn vị trường mầm non cập nhật thông tin đầy đủ, chính xác vào hệ thống cơ sở dữ liệu Ngành theo hướng dẫn của Bộ, Sở GDĐT; tăng cường công tác rà soát, phối hợp các bộ phận đối chiếu dữ liệu để đảm bảo tính chính xác. Thực hiện báo cáo, thống kê theo đúng thời gian yêu cầu
.
Trong quá trình thực hiện các nhiệm vụ, nếu gặp khó khăn, vướng mắc, các đơn vị trường Mầm non cần báo cáo kịp thời UBND xã (qua phòng Văn hóa  - Xã hội) tổng hợp gửi về Phòng Giáo dục Mầm non - Tiểu học, Sở Giáo dục và Đào tạo để hướng dẫn giải quyết.
Đề nghị phòng Văn hóa - Xã hội, các đơn vị trường mầm non trực thuộc UBND xã nghiêm túc triển khai thực hiện./.  
	Nơi nhận: 

- Như trên; 

- Sở Giáo dục và Đào tạo (b/c);

- TT Đảng ủy (b/c);

- TT HĐND xã;

- CT, các PCT UBND xã;
- C, PCVP;
- Lưu: VT. 
	  KT. CHỦ TỊCH

PHÓ CHỦ TỊCH 
Nguyễn Quyết Chiến  


� Báo cáo, dữ liệu được cập nhật 02 kỳ/năm học (kỳ đầu năm học và kỳ cuối năm học) đúng thời hạn, đầy đủ và chính xác theo Hệ thống quản lý văn bản và điều hành.






