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	ỦY BAN NHÂN DÂN

XÃ SƠN TÂY THƯỢNG
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	
	

	Số:         /BC-UBND
	Sơn Tây Thượng, ngày 01 tháng 9 năm 2025

	BÁO CÁO

Kết quả chi trả kinh phí tặng quà cho nhân dân nhân 
kỷ niệm 80 năm cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 02/9 

trên địa bàn xã Sơn Tây Thượng



Thực hiện Công văn số 2073/UBND-KGVX ngày 31/8/2025 của Ủy ban nhân dân tỉnh về việc khẩn trương thực hiện hoàn thành việc tặng quà người dân nhân dịp kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 2/9 trong ngày 01/9/2025; UBND xã Sơn Tây Thượng báo cáo kết quả thực hiện việc chi trả kinh phí tặng quà cho nhân dân trên địa bàn xã (tính đến 16 giờ 00 phút ngày 01/9/2025) như sau: 
I. CÔNG TÁC CHỈ ĐẠO, ĐIỀU HÀNH: 
Trên cơ sở Công điện của Thủ tướng Chính phủ, các văn bản chỉ đạo của UBND tỉnh; UBND xã Sơn Tây Thượng ban hành Kế hoạch số 44/KH-UBND ngày 31/8/2025 về việc triển khai việc tổ chức tặng quà nhân dân  nhân dịp kỷ niệm 80 năm Cách mạng Tháng Tám và Quốc khánh 2/9; Thành lập 10 Tổ công tác/10 thôn của xã
 và thực hiện thủ tục rút ngân sách được giao theo Quyết định số 61/QĐ-UBND ngày 31/8/2025 của UBND tỉnh Quảng Ngãi để tiến hành chi trả cho nhân dân (theo danh sách Công an xã cung cấp).
II. KẾT QUẢ:
- Tổng số kinh phí được giao/tổng số hộ: 740,1 triệu đồng/7.401 người.
- Tổng số hộ/khẩu được Công an xã cung cấp: 1.773 hộ/7.289 khẩu.
- Tổng số tiền/số khẩu đã chi trả:  668,60 triệu đồng/6.686 khẩu.

- Tỷ lệ đạt được so với danh sách Công an xã cung cấp: 96,87%.
- Tổng số khẩu/số tiền chưa chi trả: 216 khẩu/21,6 triệu đồng.
- Chiếm tỷ lệ so với với danh sách Công an xã cung cấp: 3,13 %. 
III. CÁC NỘI DUNG PHÁT SINH TRONG QUÁ TRÌNH CHI TRẢ
Trong quá trình chi trả (theo danh sách Công an xã cung cấp), các Tổ công tác phát hiện có 121 khẩu chưa có trong CSDL Quốc gia về dân cư;
Trên cơ sở thực tế nêu trên và danh sách Công an xã cung cấp, UBND xã thực hiện chi trả cho những hộ/khẩu có tên theo danh sách. Đối với những khẩu không có tên hoặc phát sinh dư thì không chi trả trong đợt này.
IV. KHÓ KHĂN TRONG QUÁ TRÌNH CHI TRẢ:

1. Việc cập nhật dữ liệu đã chi trả lên phần mềm chi trả ASXH trên nền tảng CSDL Quốc gia về dân cư gặp rất nhiều khó khăn như sau:
- Đăng nhập dữ liệu và cập nhật trạng thái thường xuyên không thành công;

- Địa bàn miền núi bị ảnh hưởng bởi thời tiết mưa nên đường truyền Internet bị gián đoạn liên tục, một số Thôn không đăng nhập vào hệ thống cùng lúc với thời điểm chi trả.
2. Mặc dù UBND xã chỉ đạo chi trả tiền và hoàn thành hồ sơ ký nhận nhưng tiến độ thực hiện chậm, nguyên nhân do bà con nhân dân quên mang giấy tờ tùy thân, thời tiết mưa đi lại khó khăn.
3. Công tác thực hiện thủ tục rút kinh phí tại Ngân hàng mất nhiều thời gian.

4. Qua chi trả, một số hộ gia đình không có mặt tại địa phương.
5. Một số Tổ công tác chưa có kinh nghiệm trong chi trả nên chậm tiến độ.
V. KIẾN NGHỊ ĐỀ XUẤT: 
Trên cơ sở những nội sung phát sinh trong quá trình chi trả, UBND xã kính đề nghị Sở Tài chính, UBND tỉnh xem xét, thống nhất bố trí bổ sung kinh phí để địa phương tiến hành chi trả cho những nhân khẩu chưa có tên (thiếu) đảm bảo hoàn thành trước 15/9.
Trên đây là báo cáo kết quả thực hiện chi trả kinh phí tặng quà cho nhân dân trên địa bàn xã Sơn Tây Thượng (tính đến 16 giờ 00 phút ngày 01/9/2025)./.
	Nơi nhận:

- UBND tỉnh (b/c);

- Sở Tài chính;

- TT Đảng ủy xã;

- TT HĐND xã;

- CT, các PCT UBND xã;
- Các cơ quan, đơn vị trực thuộc UBND xã;

- Lưu: VT.

	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN

CHỦ TỊCH

  Phạm Hồng Khuyến


� Thành phần bao gồm: Cán bộ công chức viên chức của xã và lực lượng Công an xã, tổ an ninh cơ sở, Bí thư chi bộ, Trưởng thôn.





