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KẾ HOẠCH
Tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ năm 2026

Căn cứ Luật Nghĩa vụ quân sự số 78/2015/QH13 ngày 19/6/2015;
Căn cứ Luật số 98/2025/QH ngày 27/6/2025 sửa đổi, bổ sung một số điều của 11 Luật về quân sự, Quốc phòng năm 2025;
Căn cứ Nghị định số 13/2016/NĐ-CP ngày 19/02/2016 của Chính phủ quy định trình tự, thủ tục đăng ký và chế độ chính sách của công dân trong thời gian đăng ký, khám, kiểm tra sức khỏe nghĩa vụ quân sự;
Căn cứ Thông tư số 148/2018/TT-BQP ngày 04/10/2018 của Bộ Quốc phòng về việc quy định tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ; Thông tư 68/2025/TT-BQP ngày 03/7/2025 sửa đổi, bổ sung một số điều của Thông tư số 148/2018/TT-BQP ngày 04/10/2018 của Bộ Quốc phòng;
Căn cứ Thông tư liên tịch số 50/2016/TTLT-BQP-BCA ngày 15/4/2016 của Liên Bộ Quốc phòng - Bộ Công an hướng dẫn tiêu chuẩn chính trị, tuyển chọn công dân vào phục vụ trong Quân đội nhân dân Việt Nam;
Căn cứ Thông tư số 105/2023/TT-BQP ngày 06/12/2023 của Bộ Quốc phòng quy định tiêu chuẩn sức khỏe, khám sức khỏe cho các đối tượng thuộc phạm vi quản lý của Bộ Quốc phòng;
Căn cứ Công văn 318/BCH-TM ngày 28/7/2025 của Bộ Chỉ huy quân sự tỉnh Quảng Ngãi về việc tổ chức triển khai thực hiện một số nội dung chính trong công tác tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ năm 2026;
Để đảm bảo thực hiện nhiệm vụ tuyển chọn gọi công dân nhập ngũ năm 2026 đúng tiến trình và hoàn thành chỉ tiêu trên giao. Ủy ban nhân dân xã Sơn Tây Thượng xây dựng kế hoạch tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ năm 2026 như sau:
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU
1. Mục đích
- Nhằm tạo sự thống nhất trong quy trình tuyển chọn và hệ thống văn bản lãnh đạo, chỉ đạo, củng cố hành chính trong công tác tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ năm 2026 và những năm tiếp theo.
- Tổ chức quán triệt, triển khai thực hiện hệ thống từ xã đến thôn.
- Lựa chọn những công dân có tiêu chuẩn sức khỏe, văn hóa, chính trị, đạo đức tốt vào Quân đội đúng Luật.
- Thống nhất các mốc thời gian, địa điểm trong quá trình triển khai tổ chức thực hiện.
2. Yêu cầu
- Trong quá trình tổ chức triển khai thực hiện phải có sự phối hợp chặt chẽ giữa các Ban, ngành, Mặt trận, đoàn thể từ xã đến cơ sở để đảm bảo hoàn thành 100% chỉ tiêu giao quân.
- Phát huy vai trò trách nhiệm của các Ban, ngành, hội đoàn thể làm tốt công tác tuyên truyền, giáo dục nhận thức đầy đủ Luật nghĩa vụ quân sự (NVQS), trách nhiệm, nghĩa vụ quyền lợi của mọi công dân cho nhiệm vụ bảo vệ Tổ Quốc.
- Tuyển chọn người nào chắc người đó, đảm bảo đúng luật, công bằng, không để xảy ra khiếu nại, tố cáo.
II. NỘI DUNG VÀ THỜI GIAN
1. Nội dung: Thực hiện công tác tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ năm 2026. 
2. Thời gian
- Tháng 8/2025 hoàn thành chốt thực lực;
- Tháng 9/2025 xét duyệt chính trị cấp xã;
- Tháng 10/2025 khám sơ tuyển NVQS và ban hành quyết định gọi công dân khám sức khoẻ.
- Tháng 11 đến tháng 12 năm 2025: Xây dựng kế hoạch khám sức khoẻ; tổ chức huy động công dân khám sức khoẻ NVQS và hoàn chỉnh hồ sơ thanh niên trúng tuyển NVQS;
- Tháng 01 đến tháng 02 năm 2026: Hiệp đồng chốt quân số với các đơn vị nhận quân, giao quyết định nhập ngũ đến công dân, quản lý quân số, làm mọi công tác chuẩn bị để tổ chức Lễ giao, nhận quân. 
- Tổ chức Lễ giao, nhận quân dự kiến từ ngày 03/3 đến ngày 06/3/2026.
III. CHỈ TIÊU, TIÊU CHUẨN TUYỀN CHỌN
A. CHÍ TIÊU: Trên cơ sở chỉ tiêu giao năm 2025
B. TIÊU CHUẨN TUYỂN CHỌN
1. Tuyển chọn công dân vào phục vụ trong Quân đội nhân dân
a) Tuổi đời: 
Tuyển chọn, gọi công dân nam từ đủ 18 tuổi đến hết 25 tuổi (sinh từ tháng 02/2008 đến tháng 03/2001) chưa qua phục vụ tại ngũ và những công dân được đào tạo trình độ cao đẳng, đại học đã được tạm hoãn gọi nhập ngũ đến hết 27 tuổi (sinh từ tháng 03/1999 trở lại). Khi Bộ Quốc phòng, Quân khu 5 có quyết định về thời gian giao quân chính thức, thì lấy mốc đó xác định ngày sinh của công dân được gọi nhập ngũ.
b) Tiêu chuẩn Chính trị
Thực hiện theo Thông tư liên tịch số 50/2016/TTLT-BQP-BCA ngày 15/4/2016 của Bộ Quốc phòng - Bộ Công an. Trong quá trình thực hiện lưu ý nội dung tại khoản 1, 3, 6, 9, 10 Điều 5 và một số nội dung quy định tại Công văn số 4142/BQP-TM ngày 05/11/2020 của Bộ Quốc phòng.
c) Tiêu chuẩn sức khỏe
Tuyển chọn, gọi nhập ngũ những công dân đạt sức khỏe loại 1, loại 2, loại 3 theo quy định tại Khoản 1, Điều 4, Thông tư số 105/2023/TT-BQP ngày 06/12/2023 của Bộ trưởng Bộ Quốc phòng. Không gọi nhập ngũ đối với công dân nghiện các chất ma túy, tiền chất ma túy được quy định tại Nghị định số 57/2022/NĐ-CP ngày 25/8/2022 của Chính phủ quy định các danh mục chất ma túy và tiền chất.
d) Tiêu chuẩn văn hóa
Thực hiện theo Điểm a, Khoản 4, Điều 4 Thông tư số 148/2018/TT-BQP ngày 04/10/2018 của Bộ trưởng Bộ Quốc phòng quy định tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ.
2. Tuyển chọn công dân thực hiện nghĩa vụ tham gia Công an nhân dân Ngoài các quy định về đối tượng, tiêu chuẩn tuyển chọn theo quy định tại Điều 4, Điều 5 Nghị định số 70/2019/NĐ-CP ngày 23/8/2019 của Chính phủ quy định về thực hiện nghĩa vụ tham gia Công an nhân dân phải bảo đảm về độ tuổi và tiêu chuẩn chính trị sau:
a) Độ tuổi:
Công dân từ đủ 18 đến hết 25 tuổi. Đối với công dân được đào tạo trình độ cao đẳng, đại học đã được tạm hoãn gọi nhập ngũ theo quy định của Luật Nghĩa vụ quân sự năm 2015 thì tuyển chọn đến hết 27 tuổi.
b) Tiêu chuẩn Chính trị:
Bản thân công dân và cha, mẹ đẻ; cha, mẹ vợ hoặc chồng; người trực tiếp nuôi dưỡng của công dân, của vợ hoặc chồng; vợ hoặc chồng; anh chị em ruột của công dân bảo đảm tiêu chuẩn về chính trị để tuyển vào Công an nhân dân theo quy định của Bộ trưởng Bộ Công an.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Nhiệm vụ của Hội đồng NVQS xã
- Tiến hành thành lập Hội đồng NVQS đúng, đủ thành phần theo qui định của Luật NVQS năm 2015. Ban hành các kế hoạch, hướng dẫn, công văn chỉ đạo tổ chức thực hiện công tác tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ. Lập kế hoạch phân công thành viên Hội đồng NVQS xã phụ trách địa bàn theo dõi, chỉ đạo các thôn về công tác tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ năm 2026. 
- Trực tiếp theo dõi và chỉ đạo, tổ chức việc khám sức khỏe cho công dân trong diện được gọi nhập ngũ.
- Chỉ đạo Hội đồng NVQS cấp xã chốt thực lực Nam công dân từ 18 đến 25 và đến hết 27 tuổi đối với công dân có trình độ cao đẳng, đại học. 
- Chỉ đạo xét duyệt chính trị đúng luật định và thực hiện “3 cử, 4 công khai” tạo sự công bằng trong xã hội. 
- Tổ chức hội nghị rút kinh nghiệm chỉ đạo công tác tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ những năm tiếp theo.
2. Ban CHQS xã
- Là cơ quan Thường trực Hội đồng NVQS xã, chủ động tham mưu cho UBND thành lập Hội đồng NVQS xã, các kế hoạch, hướng dẫn, công văn chỉ đạo thực hiện công tác tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ.
[bookmark: _Hlk207184528]- Phối hợp hiệp đồng chặt chẽ với các ban, ngành, đoàn thể, thành viên Hội đồng nghĩa vụ quân sự xã, tổ chức triển khai thực hiện đúng, đủ các bước trong quy trình tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ từ khâu xét duyệt chính trị, khám sơ tuyển, khám sức khỏe nghĩa vụ quân sự ...đến tổ chức Lễ giao nhận quân bảo đảm chặt chẽ, thống nhất, an toàn, đúng hướng dẫn, đạt kết quả cao.
- Phát lệnh gọi khám và phát lệnh gọi nhập ngũ công dân trong diện thực hiện NVQS năm 2026. Lập hồ sơ cho công dân đủ điều kiện nhập ngũ. Hiệp đồng với đơn vị nhận quân chốt quân số, quản lý hồ sơ.
- Sau Lễ Giao, nhận quân tham mưu tổ chức họp Hội đồng NVQS xã rút kinh nghiệm và tổng hợp kết quả báo cáo về Bộ CHQS tỉnh.
3. Công an xã
- Tham gia xét duyệt chính trị, chính sách. Cung cấp danh sách công dân trong độ tuổi thực hiện NVQS và chịu trách nhiệm lai lịch chính trị, đạo đức. Không để những trường hợp vi phạm pháp luật, tệ nạn xã hội nhập ngũ vào Quân đội nhân dân và Công an nhân dân. 
- Chủ trì, phối hợp với Ban CHQS xã tổ chức lực lượng bảo vệ an toàn tại điểm khám sức khỏe nghĩa vụ quân sự.
- Phối hợp với Ban CHQS xã theo dõi, quản lý số công dân nằm trong diện gọi khám sức khỏe nghĩa vụ quân sự và công dân đủ điều kiện gọi nhập ngũ năm 2025.
- Phối hợp với Ban CHQS xã tuyển chọn công dân tham gia nghĩa vụ Công an nhân dân đúng quy định.
- Chủ trì phối hợp cơ quan chức năng xử lý nghiêm các trường hợp trốn tránh, cản trở thực hiện Luật NVQS, Luật Công an nhân dân theo quy định.
4. Trạm y tế xã
- Tham gia xét duyệt chính trị chính sách. Thành lập tổ sơ tuyển sức khỏe NVQS đúng đủ thành phần và tổ chức thực hiện khám sơ tuyển NVQS cho nam công dân trong độ tuổi sẵn sàng nhập ngũ. Kết luận và chịu trách nhiệm về chất lượng sức khỏe sau kết quả sơ tuyển trình lên Hội đồng NVQS.
 - Theo dõi tình hình sức khỏe của công dân trong độ tuổi thực hiện nghĩa vụ quân sự, kịp thời phát hiện những trường hợp mắc bệnh mãn tính, đặc biệt là các bệnh thuộc danh mục miễn thực hiện nghĩa vụ quân sự; Tuyệt đối không để thanh niên mắc bệnh tâm thần nhập ngũ vào Quân đội.
- Phối hợp với Ban CHQS xã theo dõi quá trình khám sức khỏe NVQS theo chức năng nhiệm vụ được quy định tại Thông tư liên tịch số 105/2023/TT-BQP ngày 06/12/2023 của Bộ Quốc phòng quy định tiêu chuẩn, khám sức khỏe cho các đối tượng thuộc phạm vi quản lý của Bộ Quốc phòng.
5. Trung tâm cung ứng dịch vụ công
- Chủ trì phối hợp với Phòng Văn hóa - Xã hội xã triển khai thực hiện công tác tuyên truyền, trang trí băng rôn, khẩu hiệu tại địa điểm khám sức khỏe, trên các trục đường; Thường xuyên tuyên truyền trong suốt quá trình tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ trên hệ thống truyền thanh của xã; tuyên truyền lưu động Luật NVQS năm 2015 và Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của 11 Luật về quân sự, Quốc phòng ngày 27 tháng 6 năm 2025; Luật Công an nhân dân năm 2014, chế độ chính sách của công dân khi thực hiện NVQS.
6. Phòng Văn Hoá - Xã hội
-Tham gia xét duyệt chính trị, chính sách tham mưu Uỷ ban nhân dân xã giải quyết tốt chính sách hậu phương quân đội, xây dựng kế hoạch giới thiệu việc làm cho quân nhân xuất ngũ trở về địa phương. Chỉ đạo chuyên viên phụ trách lĩnh vực lao động - thương binh và xã hội phối hợp cùng Ban Chỉ huy quân sự xã nắm chắc từng hộ gia đình chính sách, hộ gia đình có hoàn cảnh kinh tế khó khăn phục vụ cho công tác xét duyệt chính sách đúng quy định. 
- Tham mưu Hội đồng nghĩa vụ quân sự xã kiểm tra, thẩm định số công dân của xã đề nghị hoãn về văn hóa thấp và tạm hoãn cho học sinh, sinh viên đang theo học tại các trường Cao đẳng, Đại học (theo điểm g khoản 1 Điều 41 Luật NVQS năm 2015) và có trách nhiệm xác minh trình độ học vấn của thanh niên khi cơ quan Thường trực Hội đồng nghĩa vụ quân sự xã yêu cầu. 
- Tổ chức tuyên truyền công tác tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ trên trang thông tin điện tử của Ủy ban nhân dân xã.
- Chủ trì, phối hợp với Ban CHQS xã đề nghị khen thưởng cho những tập thể, cá nhân có thành tích tốt trong công tác tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ năm 2026.
7. Văn phòng HĐND và UBND xã
-  Xây dựng kế hoạch phối hợp, phổ biến giáo dục pháp luật, trong đó tập trung tuyên truyền nội dung Luật Nghĩa vụ quân sự số 78/2015/QH13 ngày 19/6/2015 Luật số 98/2025/QH ngày 27/6/2025 sửa đổi, bổ sung một số điều của 11 Luật về quân sự, Quốc phòng năm 2025 và các văn bản có liên quan. Triển khai các thông tư, văn bản hướng dẫn dưới Luật liên quan đến công tác nghĩa vụ quân sự. Phối hợp Ban Chỉ huy quân sự xã, Công an xã xác lập hồ sơ xử phạt theo Nghị định số 120/2013/NĐ-CP ngày 09 tháng 10 năm 2013 của Chính phủ, quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực Quốc phòng, cơ yếu; Nghị định số 37/2022/NĐ-CP ngày 27/02/2022 của Chính phủ về Sửa đổi, bổ sung một số điều của các Nghị định quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực Quốc phòng, cơ yếu; quản lý, bảo vệ biên giới quốc gia; trên các vùng biển, đảo và thềm lục địa của nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam.
- Thẩm định các văn bản quy phạm Pháp luật và góp ý những văn bản do Hội đồng NVQS xã soạn thảo tham mưu cho Ủy ban nhân dân xã ban hành. Phối hợp Ban Chỉ huy quân sự xã và các ngành giải quyết những thắc mắc, khiếu nại của công dân trong tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ.
8. Phòng Kinh tế
Phối hợp với Ban Chỉ huy quân sự xã tham mưu Ủy ban nhân dân xã bảo đảm kịp thời kinh phí phục vụ cho công tác tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ đúng quy định hiện hành.
9. Các Trường PTDTBT TH&THCS trên địa bàn xã và Trường THPT Đinh Tiền Hoàng: Phối hợp với Ban Chỉ huy Quân sự xã rà soát và nắm chắc thông tin trình độ học vấn của thanh niên khi chốt thực lực nam công dân trong độ tuổi thực hiện Nghĩa vụ quân sự; tránh tình trạng công dân khai báo không trung thực về trình độ học vấn của bản thân và chịu trách nhiệm trước Hội đồng NVQS xã về kết quả xác minh trình độ học vấn các bậc thuộc quản lý của nhà trường.
10. Các phòng, ban ngành, Mặt trận, các tổ chức chính trị - xã hội
- Tham gia thành viên Hội đồng NVQS xã, chủ động đề xuất các giải pháp tuyên truyền và thực hiện Luật NVQS.
- Theo chức năng, nhiệm vụ của ngành làm tốt công tác tuyên truyền, giáo dục Luật NVQS và các Thông tư, hướng dẫn có liên quan đến mọi tầng lớp Nhân dân. Đặc biệt chú trọng đến công dân trong diện thực hiện NVQS.
- Tăng cường bám sát cơ sở, theo dõi, chỉ đạo và chấn chỉnh kịp thời những sai sót ở cơ sở trong quá trình triển khai tổ chức thực hiện công tác tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ. Làm tốt công tác chính sách hậu phương quân đội ở cơ sở.
11. Các thôn trên địa bàn xã
- Nắm chắc số công dân của thôn mình để tham gia xét duyệt thực lực. Tuyên truyền, vận động công dân lên khám sức khỏe nghĩa vụ quân sự, phúc tra sức khỏe và lên đường nhập ngũ đạt 100% chỉ tiêu.
- Trong quá trình tuyển chọn nắm chắc "2 gặp, 4 biết" của từng thanh niên trên địa bàn mình quản lý.
- Theo dõi và báo cáo kịp thời cho Hội đồng nghĩa vụ quân sự xã về tình hình diễn biến tư tưởng của công dân nhận Quyết định gọi khám và gọi nhập ngũ.
- Làm tốt công tác chính sách hậu phương quân đội ở cơ sở.
Trên đây là kế hoạch tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ năm 2026. Đề nghị Hội đồng NVQS xã; các Phòng, ban, ngành, Mặt trận, các tổ chức chính trị - xã hội, Bí thư chi bộ, Trưởng thôn có liên quan tổ chức triển khai thực hiện./.
     Nơi nhận:
	- Bộ CHQS tỉnh;
- TT Đảng uỷ;             Báo cáo
- TT HĐND xã;
- CT, các PCT UBND xã;
- Thành viên HĐNVQS xã;
- Các phòng, ban, ngành, Mặt trận,
các tổ chức CT-XH xã;                                                                                 
- Các Trường học trên địa bàn xã;
- Trường THPT Đinh Tiên Hoàng;
- Các thôn trên địa bàn xã;
- Lưu: VT, QS.                                                                                 
	CHỦ TỊCH
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2

