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THÔNG BÁO
Về việc chi trả tiền quà hỗ trợ của Chính phủ cho Nhân dân nhân dịp kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 2/9
trên địa bàn xã Sơn Tây Thượng


Căn cứ Nghị quyết số 263/NQ-CP ngày 29/8/2025 của Chính phủ về việc tặng quà Nhân dân nhân dịp kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 2/9;
Căn cứ Công văn số 13578/BTC-NSNN ngày 29/8/2025 của Bộ Tài chính về việc hướng dẫn việc tặng quà người dân nhân kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 2/9;
Căn cứ Quyết định số 182/QĐ-UBND ngày 31/8/2025 của Chủ tịch UBND xã Sơn Tây Thượng về việc thành lập Tổ tặng quà cho Nhân dân nhân dịp kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 2/9;
UBND xã Sơn Tây Thượng thông báo thời gian, địa điểm quà tặng cho Nhân dân nhân dịp kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 2/9 trực tiếp bằng tiền mặt, như sau:
1. Đối tượng: Công dân Việt Nam cư trú tại các thôn trên địa bàn xã và đã được thu thập, cập nhật, cấp số định danh cá nhân trong Cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư, được xác lập tại thời điểm đến hết ngày 30/8/2025.
2. Mức quà tặng: 100.000 đồng/người, bằng tiền.
3. Hình thức tặng quà:
· Tặng quà 01 lần theo hộ gia đình, số tiền của từng hộ được xác định cho từng nhân khẩu trong hộ theo dữ liệu quốc gia về dân cư, chủ hộ (hoặc người được ủy quyền hợp pháp) được nhận thay theo danh sách từng hộ và chịu trách nhiệm chuyển quà tặng cho các thành viên trong hộ;
· Việc tặng quà thực hiện qua tài khoản hưởng an sinh xã hội trên Ứng dụng định danh điện tử - VNeID (trường hợp đã có tích hợp tài khoản), hoặc trực tiếp bằng tiền (trường hợp chưa có tài khoản).
4. Thời gian chỉ trả trực tiếp.
Bắt đầu vào lúc 8 giờ 00 phút ngày 01/9/2025, trường hợp khách quan có thể nhận quà sau thời hạn này, nhưng không muộn hơn ngày 15/9/2025.
5. Địa điểm trao quà:
Tại Nhà văn hóa các thôn (Tổ chi trả sẽ đến trực tiếp tại Nhà văn hóa thôn để chi trả cho Nhân dân trên địa bàn thôn).
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Nay, thông báo cho các cơ quan, đơn vị, tổ chức và Nhân dân để biết, phối hợp triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:
· TT Đảng ủy;
· TT HĐND xã;
· CT, các PCT UBND xã;
· UBMTTQVN và các tổ chức CT-XH xã;
· Các phòng, trung tâm trực thuộc UBND xã;
· Công an xã;
· Trưởng các thôn trên địa bàn xã;
· Các tổ chức, đơn vị, cá nhân liên quan;
· CPVP, CV;
· Lưu: VT.
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