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	ỦY BAN NHÂN DÂN
XÃ SƠN TÂY THƯỢNG
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


	Số:          /UBND
V/v tuyên truyền Đại hội 
đại biểu Đảng bộ tỉnh Quảng Ngãi lần thứ I, nhiệm kỳ 
2025 - 2030
	Sơn Tây Thượng, ngày        tháng 8 năm 2025



	Kính gửi:
	
- Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam xã;
- Các phòng, đơn vị thuộc UBND xã;
- Các đơn vị Trường học trực thuộc UBND xã;
- Các trạm Y tế: Sơn Mùa, Sơn Bua, Sơn Liên;
- Các thôn trên địa bàn xã.



Thực hiện Công văn số 858/SVHTTDL-TTBCXB ngày 29/8/2025 của Sở Văn hóa Thể thao và Du lịch về việc tuyên truyền Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh Quảng Ngãi lần thứ I, nhiệm kỳ 2025-2030 (có văn bản kèm theo); UBND xã đề nghị các phòng, đơn vị và các thôn triển khai công tác tuyên truyền Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh Quảng Ngãi lần thứ I, nhiệm kỳ 2025-2030 với những nội dung như sau:
I. THỜI GIAN, CHỦ ĐỀ ĐẠI HỘI
1. Thời gian Đại hội
- Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh Quảng Ngãi lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 - 2030 diễn ra từ ngày 10/9 đến ngày 12/9/2025.
- Phiên khai mạc: Bắt đầu vào lúc 07 giờ 30 phút, ngày 11/9/2025.
- Phiên bế mạc: Bắt đầu vào lúc 07 giờ 30 phút, ngày 12/9/2025.
2. Chủ đề Đại hội
“Xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị trong sạch, vững mạnh toàn diện; phát huy truyền thống cách mạng anh hùng, đại đoàn kết các dân tộc; đột phá phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo, chuyển đổi số; bảo đảm quốc phòng, an ninh, tăng cường đối ngoại; phát triển nhanh và bền vững; phấn đấu đến năm 2030, là tỉnh phát triển khá, cùng cả nước bước vào kỷ nguyên vươn mình của dân tộc".
II. NỘI DUNG TUYÊN TRUYỀN
- Về nội dung và công tác tổ chức phổ biến, quán triệt, triển khai các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn của Trung ương, Tỉnh ủy, Ban Thường vụ Tỉnh ủy và các Tiểu ban Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh Quảng Ngãi lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 - 2030, Chỉ thị số 45-CT/TW ngày 14/4/2025 của Bộ Chính trị về đại hội đảng bộ các cấp tiến tới Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIV của Đảng, Kết luận số 185-KL/TW ngày 22/8/2025 của Bộ Chính trị, Ban Bí thư về tăng cường lãnh đạo, chỉ đạo công tác tổ chức đại hội đảng bộ các cấp tiến tới Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIV của Đảng.
- Tuyên truyền ý nghĩa, tầm quan trọng, chủ đề và phương châm Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh Quảng Ngãi lần thứ I, nhiệm kỳ 2025-2030 là “Đoàn kết - Dân chủ - Kỷ cương - Đột phá - Phát triển”; các hoạt động của Đại hội; các văn kiện được trình bày tại Đại hội; các quyết định của Đại hội; việc thảo luận đóng góp của Đảng bộ tỉnh đối với dự thảo các văn kiện trình Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIV của Đảng; các quyết định của Trung ương về chỉ định Ban chấp hành Đảng bộ tỉnh lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 – 2030 về Đoàn đại biểu của tỉnh dự Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIV của Đảng.
- Tuyên truyền các hoạt động chào mừng thành công Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh Quảng Ngãi lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 - 2030; thông tin nhanh về kết quả Đại hội, Nghị quyết và nội dung các văn kiện được thông qua tại Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh Quảng Ngãi lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 - 2030; công tác nghiên cứu, học tập, quán triệt, triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh Quảng Ngãi lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 - 2030 của địa phương, cơ quan, đơn vị.
- Kết quả đạt được, khó khăn, hạn chế, bài học kinh nghiệm sau 05 năm thực hiện Nghị quyết đại hội đảng bộ các cấp nhiệm kỳ 2020 – 2025 gắn với kết quả tổ chức thực hiện các chủ trương, quyết sách của Trung ương về sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị tinh, gọn, mạnh, hiệu năng, hiệu lực, hiệu quả. Phản ánh vai trò, trách nhiệm của cấp ủy đảng các cấp trong thực hiện nhiệm vụ chính trị của địa phương, cơ quan, đơn vị.
- Tuyên truyền các phong trào thi đua yêu nước, các công trình chào mừng ngày lễ lớn và sự kiện quan trọng của tỉnh, của đất nước trong năm 2025, chào mừng thành công Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh Quảng Ngãi lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 - 2030 tiến tới Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIV của Đảng; những tổ chức đảng, đảng viên tiêu biểu trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; các tập thể, cá nhân điển hình tiên tiến được vinh danh tại Đại hội Thi đua yêu nước các cấp và Đại hội Thi đua yêu nước toàn quốc lần thứ XI; các tổ chức đảng, đảng viên và tổ chức, cá nhân tiêu biểu trong các phong trào thi đua, các hoạt động chào mừng Đại hội.
- Phản ánh sự quan tâm, tình cảm, nguyện vọng của cán bộ, đảng viên và các tầng lớp Nhân dân hướng về Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh Quảng Ngãi lần thứ I, nhiệm kỳ 2025-2030, Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIV của Đảng.
- Tuyên truyền, đấu tranh, phản bác các thông tin, quan điểm sai trái, thù địch, lợi dụng việc góp ý vào các văn kiện đại hội để xuyên tạc, phủ nhận chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh, chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước và công tác nhân sự đại hội; phê phán tư tưởng bè phái, cục bộ, lợi ích nhóm, gây mất đoàn kết nội bộ, thái độ thờ ơ, thiếu trách nhiệm, thiếu ý thức xây dựng Đảng…
III. HÌNH THỨC, THỜI GIAN TUYÊN TRUYỀN

1. Hình thức tuyên truyền
- Tuyên truyền trên các trang tin điện tử, mạng xã hội.
- Tuyên truyền bằng các hình thức trực quan, lưu động, hệ thống truyền thanh xã.
- Tuyên truyền thông qua các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể thao và các hình thức khác phù hợp với điều kiện, tình hình của các cơ quan, đơn vị.
2. Thời gian tuyên truyền, treo cờ Tổ quốc
- Tổ chức tuyên truyền trước, trong và sau Đại hội.
- Thực hiện việc treo cờ Tổ quốc, treo băng rôn, phướn, đăng tải nội dung trên bảng điện tử, màn hình led tại trụ sở cơ quan, đơn vị, địa phương để chào mừng Đại hội (thời gian treo cờ Tổ quốc từ ngày 03/9/2025 đến hết ngày 13/9/2025).
IV. KHẨU HIỆU TUYÊN TRUYỀN
- Nhiệt liệt chào mừng Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh Quảng Ngãi lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 - 2030!
- Đoàn kết - Dân chủ - Kỷ cương - Đột phá - Phát triển, tổ chức thành công Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh Quảng Ngãi lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 - 2030!
-Thi đua lập thành tích chào mừng Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh Quảng Ngãi lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 - 2030!
- Đảng bộ, quân và dân quyết tâm nắm bắt thời cơ, chung sức, đồng lòng vượt qua khó khăn, thách thức, thực hiện thắng lợi mục tiêu Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 - 2030!
- Kiên định mục tiêu độc lập dân tộc gắn liền với chủ nghĩa xã hội trên nền tảng chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh!
- Đảng Cộng sản Việt Nam - Người lãnh đạo, tổ chức mọi thắng lợi của cách mạng Việt Nam!
- Tất cả vì mục tiêu dân giàu, nước mạnh, dân chủ, công bằng, văn minh!
- Toàn Đảng, toàn dân, toàn quân quyết tâm thực hiện thắng lợi nghị quyết đại hội đảng bộ các cấp và Nghị quyết Đại hội XIV của Đảng!
- Triển khai mạnh mẽ, quyết liệt, đồng bộ, bài bản và hiệu quả, nhanh chóng đưa nghị quyết đại hội đảng bộ các cấp và Nghị quyết Đại hội XIV của Đảng vào cuộc sống!
- Khơi dậy mạnh mẽ tinh thần tự chủ, tự tin, tự lực, tự cường, tự hào dân tộc, khát vọng phát triển đất nước trong kỷ nguyên mới!
- Phát huy sức mạnh dân tộc với sức mạnh thời đại để xây dựng và bảo vệ vững chắc Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa!
- Toàn Đảng, toàn dân, toàn quân chung sức, đồng lòng xây dựng và bảo vệ Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa giàu đẹp, văn minh!
- Toàn Đảng, toàn dân, toàn quân đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh!
- Đảng Cộng sản Việt Nam quang vinh muôn năm!
- Nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam muôn năm!
- Chủ tịch Hồ Chí Minh vĩ đại sống mãi trong sự nghiệp của chúng ta!
(Gửi kèm banner, poster, maket băng rôn, phướn và bài tuyên truyền lưu động)
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Các phòng, đơn vị thuộc UBND xã; Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam xã
Tổ chức treo cờ Tổ quốc; thực hiện treo băng rôn chào mừng tại trụ sở làm việc và đăng tải banner, poster trên Trang tin điện tử, mạng xã hội của cơ quan, đơn vị.
2. Phòng Văn hóa - Xã hội
- Chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị và các thôn tổ chức công tác tuyên truyền theo nội dung công văn này; thông báo đến các cơ quan, đơn vị, Nhân dân treo cờ, khẩu hiệu tuyên truyền theo đúng hướng dẫn cấp trên.
- Tổng hợp, báo cáo UBND xã trong quá trình triển khai thực hiện.
3. Trung tâm Cung ứng dịch vụ công
- Tăng cường lượng tiếp, phát các chuyên trang, chuyên mục tuyên truyền Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 - 2030 thường xuyên, đảm bảo chất lượng, hiệu quả, phù hợp. 
- Đăng bài tuyên truyền theo mẫu của sở văn hoá, thể thao, du lịch lên trang điện tử của xã nhằm tuyên truyền cho toàn thể nhân dân nắm.
- Thông tin, phản ánh các hoạt động diễn ra trước, trong và sau Đại hội gắn với tuyên truyền, phản ánh về các công trình của tỉnh chào mừng Đại hội; các hoạt động chào mừng thành công Đại hội đại biểu Đảng bộ xã lần thứ I, nhiệm kỳ 2025-2030.
- Thay mới các bảng hiệu, pa no đã hư hỏng, không còn phù hợp về nội dung, hình thức; treo băn rôn, khẩu hiệu tuyên truyền trên địa bàn xã về Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh Quảng Ngãi lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 - 2030.
- Tăng cường tin, bài quảng bá hình ảnh Quảng Ngãi, tuyên truyền các kết quả, thành tựu nổi bật trên các lĩnh vực của tỉnh Quảng Ngãi.
4. Trưởng các thôn
- Tuyên truyền đúng thời gian, địa điểm diễn ra Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh Quảng Ngãi lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 -2030 đến bà con Nhân dân ở thôn mình biết.
- Tổ chức họp thôn, khu dân cư phát động ra quân tổng dọn vệ sinh môi trường xung quanh đường làng ngõ xóm, và thông báo bà con Nhân dân treo cờ Tổ quốc đúng thời gian quy định.
Đề nghị các phòng, cơ quan, đơn vị và các thôn nghiêm túc triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:
- Như trên;
- TT Đảng ủy;
- TT HĐND xã;
- CT, các PCT UBND xã;
- C, PCVP;
- Lưu: VT. 
	KT. CHỦ TỊCH
PHÓ CHỦ TỊCH




Nguyễn Quyết Chiến



